



CABINET MINISTRU

Nr. 51951/MDRAP/07-07.2015

-2304B-

Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul
Domnului Eugen Nicolicea, Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul

Ref: Adresa dumneavoastră nr. 5500/DRP/19.06.2015

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat Mihai Tararache și transmisă de Departamentul pentru Relația cu Parlamentul prin adresa nr. 5500/DRP/19.06.2015.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

SEVIL SHHAIDEH

(Signature)



Către: Parlamentul României - Camera Deputaților
Domnului deputat Mihai Tararache

Ref: Interpelarea dumneavoastră cu privire la situația spațiilor verzi din municipiul Constanța

Stimate domnule deputat,

Ca urmare a interpelării formulate de dumneavoastră referitoare la registrul spațiilor verzi de la nivelul primăriei municipiului Constanța, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare, **autoritățile administrației publice locale au obligația constituirii registrelor locale ale spațiilor verzi.** Nerespectarea acestei dispoziții constituie contravenție și se sancționează cu amenda de la 100.000 lei la 200.000 lei. Constatarea tuturor contravențiilor prevăzute de Legea nr. 24/2007 și sancțiunilor în cazul spațiilor verzi se fac de către personalul împuternicit al Gărzii Naționale de Mediu, de persoanele împuternicite în acest scop de autoritatea publică centrală pentru protecția mediului și de către primari sau împuterniciți ai acestora.

În ceea ce privește Ordinul menționat de dumneavoastră în cuprinsul interpelării, respectiv Ordinul ministrului dezvoltării regionale și turismului nr. 1466/2010, precizăm că prin acest act normativ au fost aprobate **normele tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi, fără a se institui în sarcina Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice atribuții referitoare la gestionarea registrelor locale ale spațiilor verzi.**

În acest sens, având în vedere faptul că obligația organizării și conducerii registrelor spațiilor verzi revine autorității administrației publice locale, vă informăm că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a solicitat Primăriei municipiului Constanța să ne transmită informații cu privire la stadiul Registrului local al spațiilor verzi, precum și către Garda Națională de Mediu, urmând a vă comunica ulterior răspunsul acestor instituții.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

